QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

[Klasse:

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

767142

1836:9 =204 - 1836 ist durch 9 teilbar (9 | 1836),
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

11844

760276

554851

344646

405694

63621

279532

486963

451459

138061

790596

244657

116901

492427

609120

505045

270693

324226

482985
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e Gar tfdvntdgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbla

n Inhalte ist n htlthAbtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in kein

r Form verdffentlicht werden.
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl 1
Zahl 2
Zahl 3
Zahl 4
Zahl 5
Zahl 6
Zahl 7
Zahl 8
Zahl 9
Zahl 10
Zahl 11
Zahl 12
Zahl 13
Zahl 14
Zahl 15
Zahl 16
Zahl 17
Zahl 18
Zahl 19
Zahl 20

767142
11844

760276
554851
344646
405694
63621

279532
486963
451459
138061
790596
244657
116901
492427
609120
505045
270693
324226
482985

Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme

Quersumme

7+6+7+1+4+2=27 :

1+1+8+4+4=18 :

7+46+0+2+7+6=28 :9=

5+5+4+8+5+1=28 :9=

3+4+446+4+6=27 :

44+40+5+6+9+4=28 :9=

6+3+6+2+1=18 :

2+7+9+5+3+2=28 :9=

44+8+6+9+6+3=36 :9=

44+45+1+4+5+49=28 :9=

1+3+8+0+6+1=19 :9=

7+9+0+5+9+6=36 :9=

2+4+446+5+7=28 :9=

1+1+6+9+0+1=18,:

4+49+2+4+2+7=28%"9=

6+0+9+1+2+0(=18_4

540+5+0 +4M5 = 19

2+7+0+6+9+3327

3¥R4L4+2%92+6=19

448+ 948 +5=36

:9=2,11

:9=2,11

:9=4

durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbak
durch 9 teilbar
nicht durchs9 teilbar
durch 9 teilbar
nichtZdurch"9'teilbar
nicht'dureh 9 teilbar
dureh 9 teilbar
nieht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
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9} 492427
9 | 609120
9 } 505045
9 | 270693
9} 324226
9 | 482985
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